

# 众筹扶贫，这只是开始

## 众筹扶贫大赛赛程过半，我省项目表现棒棒哒

“消费即慈善，购买即公益”。首届全国红十字系统众筹扶贫大赛初赛赛程过半，全国25个省、直辖市、自治区的135个项目在轻松筹开售，来自安徽的16个项目上线后广受好评，单个团队销售额最高已达3.83万元，总额已达17.46万元。

■ 高苏豪 记者 李皖婷

### 销售总额近18万元

据了解，此次众筹扶贫大赛共有来自25个省、直辖市、自治区的135个项目入围，涵盖了初级农产品、生鲜、杂粮干货、手工艺品等7个品类。本次初赛预计通过135位脱贫带头人对接约1.6万户贫困户，众筹目标逾千万。我省共有16个项目进入初赛，数量之多排在全国第二位。北到砀山梨，南到黄山笋，土鸡、茶叶等这些接地气的农产品，动动手指，就能直接送货上门，还能帮助当地农户脱贫致富。

据了解，我省项目上线至今，已有8个项目众筹金额破万元，6个项目逾百人支持，单个团队销售额最高已达3.83万元，总额已达17.46万元。“公益和‘互联网+’的结合，意味着1+1>2。”安徽省红十字基金会工作人员说。

### “轻松筹”专题页面上线 人人可点击购买

此次大赛采用产品众筹模式，以电商扶贫为背景，探索“众筹扶贫”这一“互联网+精准扶贫”新模式，形成“村官+贫困农户+特色农产品+众筹”的脱贫链条。各级红十字会对口扶贫点和易受损

地区脱贫带头人带动贫困户参赛，通过众筹平台将各地特色农产品销售出去，增加贫困户的经济收入，让他们有尊严地脱贫、可持续地致富。

大赛专题页面目前已在“轻松筹”上线。用电脑打开轻松筹网站的话，可以用手机扫描“地道甄选”二维码，进入大赛专题页面，点击项目名称即可购买；如果直接用手机登录轻松筹，则可直接在“地道甄选”子栏目中进入、购买。

据了解，本次众筹款项，将直接进入项目发起者账户，红十字会不收取任何管理成本。

### 红十字众筹扶贫，这只是开始

“我们每年都会为贫困户免费搭建鸡舍，免费提供鸡苗及技术指导。”云峰土鸡项目负责人介绍，“当地贫困户李金炉为了支持比赛，自己掏钱买了一只土鸡，我们给他发了两只土鸡！”“我们这边发了400多件货，其中青海的一位消费者花29元买5斤梨，可我们发到青海的运费就要28元，但我们还是正常发货了，我们会对自己的每一个承诺负责”。砀山梨团队负责人说，“我们已联系北京轻松筹，过段时间可能过去谈后期合作，这样的扶贫我想持续做下去。”

根据大赛安排，7月16日至8月30日是初赛时间，评审小组根据公益性、众筹目标完成情况、众筹项目好评率、项目设计、项目资源动员等评审标准进行打分，遴选出50个优秀项目进入决赛，最终将评选出20个优秀团队，并向他们各提供10万元生计金支持。

## 安徽山水美如画，合肥美食味道赞

## 埃及青年“组团”来皖感受徽文化

星报讯(赵明 华静 三虎 记者 马冰璐 文/图)“安徽山水美如画，合肥美食味道赞！”说起对安徽和合肥最深的印象，24岁的埃及青年阿卜杜用娴熟的中文称赞道。昨日，参加2017文化中国行——海外中国文化中心优秀学员团访华计划的埃及青年们在合肥结束了最后一天的“中国文化之旅”，一天时间里，他们先后体验了武术、书法、国画、太极拳、面塑等多个中国传统文化项目。

8月11日，参加2017文化中国行——海外中国文化中心优秀学员团访华计划的3位埃及青年从北京来到合肥，开始徽文化之旅。昨日是此次活动的最后一天，阿卜杜等3名埃及青年来到蜀山区浅水湾社区，体验武术、书法、面塑等多个中国传统文化项目。“除了体验中国传统文化外，前几天，我们还去了三河古镇、天柱山等地参



观，安徽的山水真是美如画。”阿卜杜开心地介绍着自己的所见所闻，最让他感到惊喜的是，合肥美食的味道和埃及菜相近，“我很喜欢吃合肥菜，特别是味道比较辣的菜，合肥菜味道超赞！”

## 出行更方便，城市更美丽



星报讯(张保仔 记者 马冰璐)“刚来合肥时，我出门全靠打的，如今，有地铁、滴滴，还有共享单车，更方便啦！”说起安徽这五年的飞速发展，从几内亚来合肥求学的留学生凯达(中文名)说，自己印象最深刻的便是出行越来越方便，城市越来越美丽。

### 地铁、共享单车，出行更方便

“刚来合肥时，我出门全靠打的，现在，有地铁、滴滴，还有共享单车，更方便啦！”凯达笑着说，刚来时，自己人生地不熟的，从来不敢坐公交车，“一出门，我就打的，每个月光交通费就要花不少钱，怪心疼的！”

如今，他有了更多选择，“地铁、滴滴、共享单车……都十分方便，周末的时候，我经常骑着共享单车，在合肥的大街小巷溜达，非常惬意。”他说，自从地铁开通后，他出行的足迹更远了，“节假日时，我经常约其他留学生去滨湖玩。”

### 道路更干净，城市更美丽

绿化带里，绿树红花随风摇曳，路面上，整洁干净，一尘不染……“这几年，合肥的道路越来越干净，城市也越来越美丽。”凯达说，自己已深深地爱上了这座城市，“所以，今年暑假，我没有回国，而是留在合肥过暑假。”

暑假里，他不仅经常在合肥市区游玩，还去了一趟巢湖，“这是我第一次去巢湖，去之前，我没想到，巢湖那么大，周边的景色那么美。”他说，走在巢湖边，有一种心旷神怡的感觉，“我还品尝了巢湖银鱼，味道真的非常鲜美，让人久久难忘，如果有时间，我还想故地重游一次。”

### 中央媒体看安徽

## 安徽去产能、添动能 做优做强实体经济

据中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》8月15日报道 半年以来，从区域来看，我国东部地区经济向好的态势更加巩固，中西部地区发展空间正在拓展，东北地区也出现了企稳迹象。以地处我国中部的安徽省为例，过去7个月，通过去产能、添动能，打造制造业升级版，安徽以实体经济做优做强带动了全省经济崛起。今年上半年，全省GDP增长8.5%的同时，经济结构也不断调整优化。

8月，在刚刚揭晓的世界水泥新五强榜单上，安徽海螺集团名列第二位，这是中国水泥企业首次进入前五强，也是在国内水泥市场淘汰落后产能、严格环保执法的背景下取得的。而在马钢集团，企业研发的时速350公里动车组订单已经占到国内高铁供货量的一半，今年上半年，马钢大幅扭亏为盈，海螺集团和马钢集团成为安徽推进实体经济做优做强的标杆。安徽省国资委副主任项小龙表示，上半年，安徽省属企业实现利润同比增长66%，这是近几年来最高水平。

今年，安徽全省计划完成企业技术改造投资6000亿元，合肥液晶显示器、集成电路、智能语音，芜湖工业机器人，蚌埠硅基新材料等新兴产业呈爆发增长态势，上半年，安徽全省高新技术产业实现产值过万亿，同比增长近两成。

## 利用职务便利捞油水 卫生院负责人当庭悔罪

星报讯(曹彬 张发平)“被告人作为卫生院的负责人本应救死扶伤，却为一己之私，败坏医德医风，置群众的利益于不顾，最终走向犯罪深渊，他的堕落给我们敲响了警钟。”8月10日，在马鞍山市博望区法院审理新市镇卫生院杨某受贿案现场，审判长的警示回响在法庭中。

杨某自2007年12月29日起，先后任马鞍山市博望区丹阳中心卫生院薛津分院负责人、兼任丹阳中心卫生院副院长、任新市镇卫生院党支部书记。自2010年起，杨某利用职务便利，截至2015年共收受他人财物合计50500元，并从中为他人谋取了利益。庭审过程中，杨某对自己的犯罪行为供认不讳，并当庭表示认罪。当日，该区30多名国税工作人员旁听了此次庭审，接受廉政教育课。

## 司机高速逆向行驶 被记12分

星报讯(王俊文 记者 曹开发) 近日，正在G50沪渝高速宣城段巡逻的宣城高速一大队民警忽然发现前方一辆白色SUV沿着出口匝道逆向迎面驶来，过往车辆纷纷减速避让，十分危险。

巡逻民警立即开启警报，并使用喊话器责令驾驶人靠边停车。在收费道口，该车驾驶员解释说，自己是第一次走高速公路，因不熟悉结果走错路。按照《道路交通安全法》的规定，巡逻民警对该驾驶员作出罚款200元、记12分的处罚，并依法扣留驾驶证。

## 违停高速为方便 罚款扣分

星报讯(王俊文 记者 曹开发) 近日，高速一大队民警巡逻至G50沪渝高速上行线287km处，发现前方有一白色小型普通客车停靠在应急车道，该车开启故障灯，但并未在车后方放置警示标志。执勤民警立即靠边停车预警，并下车上前查看。当民警走近该车车尾时，一妇女带着小孩忽然从应急车道旁的护栏外爬上来。民警询问该车驾驶员为何在此停车时，该车驾驶员辩称车辆出现故障。随后，执勤民警检查了驾驶员证件并要求其就近在288km宣城西出口下高速接受处理。随后，执勤民警依据相关法律法规条文，对其在高速公路违法停车的违法行为处以驾驶证记6分，罚款200元的处罚。